

# **ZÁPISNICA**

## **zo zasadnutia Výboru mestskej časti Stred, konaného dňa 08.09.2025**

**Prítomní poslanci:** Mgr. Richard Medal, Ing. Zuzana Bednárová, Ing. Richard Ščepko, Eva Struhárová

**Neprítomní poslanci:** Ing. Drahoslav Bočák, Mgr. Michal Moško - ospravedlnení

**Garant VMČ Stred:** Soňa Čapáková

**Hostia:** Ing. Gabriela Vanková, Mgr. Zdenko Marousek, Patrik Žák B.S.B.A., Mgr. Petra Strečková, Bc. Kristína Milová

Program:

1. Otvorenie
2. Žiadosť o vyjadrenie: prenájmu pozemku SBD TN / zateplenie
3. Žiadosť o vyjadrenie: prenájom pre DELORIS s.r.o. / KIT n.o.
4. Vyjadrenie sa k cenovej ponuke opravy chodníkov
5. Prezentácia výsledkov participácie pani Milová K.
6. Odpovede na požiadavky občanov a poslancov z minulého obdobia
7. Nové požiadavky občanov a poslancov
8. Rôzne, diskusia a záver

### **1. Otvorenie**

Pán Richard Medal, predseda výboru MČ Stred, privítal všetkých prítomných.

Oznámil, že poslanec pán Moško Michal sa ospravedlnil. VMČ Stred v počte 4 zo 6 poslancov je uznášaniaschopný a pán Bočák Drahoslav sa ospravedľuje, lebo zastupuje VMČ Stred na Športovej komisii. Pán Medal prečítal body programu a následne pridali do programu Nozdrkovce – chodníky (nová časť pri letisku), ktorý bol uzatvorený na zastupiteľstve. Vyzval prítomných poslancov k doplneniu programu.

### Hlasovanie:

Za : 4 (Medal, Bednárová, Struhárová, Ščepko)

Proti : 0

Zdržal sa : 0

Výsledok : schválený

## **2. Žiadosť o vyjadrenie: prenájmu pozemku SBD TN / zateplenie**

Žiadame Vás o vyjadrenie sa k prenájmu pozemku nachádzajúceho sa v **k.ú. Trenčín, C- KN parc. č. 1825/7** zastavaná plocha a nádvorie, evidovaného na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina, o výmere cca 30 m<sup>2</sup>, pre **Vlastníkov bytov a nebytových priestorov evidovaných na LV č. 5851** zastúpených spoločnosťou **Stavebné bytové družstvo Trenčín**, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemkov počas realizácie výstavby stavebných objektov –prefabrikovaných nových loggií v súvislosti so stavbou „**OBNOVA A ZATEPLENIE BYTOVÉHO DOMU Beckovská 1186/15,17, Trenčín**“.

Prenájom bude realizovaný v zmysle § 9aa ods. 2 písm. e) zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov v spojení s článkom 4 ods. 4 písm. j) a ods. 6 písm. d) bod IX) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Trenčín.

### Hlasovanie:

Za : 4 (Medal, Bednárová, Struhárová, Ščepko)

Proti : 0

Zdržal sa : 0

Výsledok : schválený

## **3. Žiadosť o vyjadrenie: prenájom pre DELORIS s.r.o. / KIT n.o.**

Žiadame Vás o prerokovanie žiadosti Kreatívneho inštitútu Trenčín, n.o., ktorý požiadal o prenájom spevnenej plochy komunikácie nachádzajúcej sa na časti pozemku CKN parc.č. 3229/2 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 57,7 m<sup>2</sup>, k.ú. Trenčín, za účelom umiestnenia umelecko-architektonickej intervencie „*Parklet na Palackého ulici v Trenčíne*“, na dobu určitú do 31.12.2026. Ide o časť spevnenej plochy komunikácie nachádzajúcej sa na Ul. Palackého v Trenčíne. Účelom umelecko-architektonickej intervencie „*Parklet na Palackého ulici*“ je obmedzenie cestného vzhľadu ulice, rozšírenie priestoru pre peších na úkor individuálnej automobilovej dopravy a tiež stimulovanie aktivity v úrovni uličného parteru – podpora trávenia času v prevádzkach situovaných na Palackého ulici. Parklet bude rozdelený na 3 funkčné časti. Prostredný segment, tvoriaci približne 3/5 parkletu, bude v období letnej sezóny od 1. apríla do 31. októbra slúžiť prevádzke Deloris, vďaka čomu bude demontovaná existujúca terasa predmetnej prevádzky, vytvárajúca na chodníku úzky koridor medzi terasou a stĺpom verejného osvetlenia, pôsobiaci komplikácie pri prechode početnejších skupín, alebo osôb s obmedzenou schopnosťou pohybu. Mimo letnej sezóny bude uvedený segment prístupný širokej verejnosti, zároveň môže byť dejiskom kultúrnych, umeleckých a vzdelávacích aktivít organizovaných Kreatívnym inštitútom Trenčín, n. o. v rámci programu projektu Trenčín 2026. Krajné segmenty, tvoriace v súčte približne 2/5 parkletu, budú celoročne prístupné širokej verejnosti. Umelecko-architektonická intervencia nadväzuje na dlhodobé ciele mesta Trenčín, vedúce k zmene charakteru

Palackého ulice z obslužnej komunikácie na pobytovú ulicu s upokojenou dopravou, ktoré sú však naviazané na celkovú zmenu organizácie dopravy v centre mesta. V súčasnosti je medzi Mestom Trenčín ako prenajímateľom a spoločnosťou DELORIS, s.r.o. ako nájomcom uzatvorená Nájomná zmluva č. 7/2023, v znení jej dodatku, na prenájom plochy na pozemku CKN parc.č. 3238/1 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 32 m<sup>2</sup>, za účelom umiestnenia letnej terasy pre prevádzku Deloris. Z dôvodov uvedených v žiadosti Kreatívneho inštitútu Trenčín, n.o. bude dotknutá terasa demontovaná a presunutá na stavbu parkletu v tej istej výmere, na ktorú je, resp. bola uzatvorená nájomná zmluva s Mestom Trenčín, t.j. 32 m<sup>2</sup>. Nájomná zmluva medzi Mestom Trenčín a spoločnosťou DELORIS, s.r.o. bude ukončená dohodou a následne bude uzatvorená podnájomná zmluva medzi Kreatívnym inštitútom Trenčín, n.o. ako nájomcom a DELORIS, s.r.o. ako podnájomcom na prenájom časti plochy o výmere 32 m<sup>2</sup>.

#### Hlasovanie:

Za : 4 (Medal, Bednárová, Struhárová, Ščepko)  
 Proti : 0  
 Zdržal sa : 0  
 Výsledok : schválený

#### **4. Vyjadrenie sa k cenovej ponuke opravy chodníkov:**

Pán Korienek Ján poslal poslancom dňa 28.8.2025 do e-mailu nacenenie chodníkov na ulici Soblahovskej a mestskej komunikácii na ulici Veterná. Chodníky sú necenené v dlažbe. Chodníky na ulici Veternej sa majú robiť ešte do konca roku 2025, ulica Soblahovská bude v rozpočte pre rok 2026. Poslanci ešte budú rokovať ohľadom asfaltovania alebo dlažby pre chodníky podľa manuálu verejných priestorov.

#### **5. Prezentácia výsledkov participácie pani Milová Kristína a pani Petra Strečková**

Zúčastnili sa zasadnutia VMČ s krátkou prezentáciou doteraz zistených výsledkov participatívneho procesu vo vnútrobloku na Ul. 28. októbra (pri soche medveďov). Predstavili výstupy z mapovania, rozhovorov, pikniku s obyvateľmi a dotazníka. Vnútroblok bol mapovaný od 27/02/2025. Na jar bol prichystaný piknik, kde sa zúčastnilo približne 70 obyvateľov. Krátkym dotazníkom zistili požiadavky a potreby tohto vnútrobloku. Po naplánovaní projektu by sa mohlo revitalizovať v roku 2027.

#### **6. Odpovede na požiadavky občanov a poslancov z minulého obdobia**

ID	Dátum VMČ/Komisie	Požiadavka	Odpoveď
4659	14.7.2025	k ID 4632) súčasťou pripomienky/podnetu bolo práveže to, že retiazka pri hoteli Elizabeth NIE JE	Ako bolo uvedené v odpovedi k požiadavke číslo 4632, ide o súkromný pozemok prislúchajúci k hotelu Elizabeth.

		vizuálna bariéra a môže dôjsť k jej prehliadnutiu a teoreticky aj k úrazu - znovu teda dávame na zváženie, či je táto bariéra vhodná a či by nemala byť retiazka nahradená nejakým viditeľnejším prvkom	Majiteľa môžeme upozorniť, že retiazka nie je dostatočne viditeľná a z dôvodu bezpečnosti prechádzajúcich chodcov odporúčame jej odstránenie alebo výmenu za výraznejší prvok. Na základe dostupnej fotodokumentácie bola retiazka medzi stĺpkami doplnená v časovom rozmedzí 03/2022 – 05/2023.
4660	14.7.2025	k ID 4612) nie je korektná informácia - novosadená lavička so mnou konzultovaná pri priechode pri kotolni je nová, nijakú staršiu lavičku nenahradzujúca; predmetnú lavičku nahradila 1 lavička z tých 10-tich spomenutých v poslednej vete odpovede na podnet.	Za vzniknuté nedorozumenie sa ospravedľujeme, niekedy je ťažšie určiť jednotlivé prípady obnovy alebo demontáží mobiliáru. Dotazovaná lavička z podnetu ID 4612 bola odstránená z dôvodu realizácie rozkopávky pri výmene sietí v danej lokalite, pričom sa v podstate rozpadla pri prvej manipulácii a bola v stave bez možnosti opraviť ju. Táto lavička nebola zaradená v pasporte mobiliáru mesta a nakoľko sa oproti cez chodník nachádza jedna mestská, neuvažovalo sa o doplnení novej na pôvodné miesto.
4661	14.7.2025	Mgr. Richard Medal: Prosíme o preverenie: kto, na čí podnet, za akým účelom a na akom právnom základe povolil umiestnenie časti konštrukcie parkletu pri prevádzke kaviarne Lávka v polyfunkčnej budove Rubikon pri trhovisku pri Družbe	Intervencia v parku na Ulici 28. októbra bola realizovaná ako súčasť vlajkového projektu „Mesto pretvorené“, ktorý je jedným z nosných programových pilierov Európskeho hlavného mesta kultúry Trenčín 2026. Zadávatelom intervencie bol Kreativný inštitút Trenčín, ktorý bol mestom Trenčín a Trenčianskym samosprávnym krajom založený ako nezisková organizácia zodpovedná za realizáciu a koordináciu projektu EHMK Trenčín 2026. Jeho úlohou je okrem iného aj aktivácia verejných priestorov formou architektonických a umeleckých zásahov s cieľom zvyšovať kvalitu života obyvateľov. Konkrétny zásah v parku reaguje na potrebu zvýšiť pobytovú kvalitu tohto prirodzeného komunitného priestoru, ktorý je situovaný v blízkosti trhoviska, kaviarne a plánovaného kultúrneho centra. Intervencia bola pripravovaná s dôrazom na placemaking – teda tvorbu verejného priestoru, ktorý podporuje stretávanie sa, oddych, inkluzívnosť a identitu miesta. Zadanie pre architekta jasne definovalo potrebu vytvoriť miesto pre hru, oddych a stretávanie komunity, pričom bol kladený dôraz na inkluzívny dizajn a rešpektovanie zelene.
4662	14.7.2025	Poslanci: k ID4628, žiadajú uzatvoriť požiadavku až po jej ukončení.	Požiadavka 4628 má zmenený status / V PROCESE - NAPLÁNOVANÉ/

4663	14.7.2025	Poslanci: k ID4630, žiadajú uzatvoriť požiadavku až po jej ukončení.	Uzatvorenie požiadavky je zmenené na naplánované v procese
4664	14.7.2025	Prosíme o preverenie, kto upratuje neporiadok na ihrisku pri kaviarni Lávka pri budove Rubikon. Žiadame o upratovanie.	Čistenie spolu s ďalšou údržbou zabezpečuje MHSL v intervaloch cca 1 až 1 a pol mesiaca na každom ihrisku v meste v rámci dostupných kapacít.
4665	14.7.2025	<p>Žiadosť o preverenie či sa už našlo miesto na vybudovanie sľúbeného nového IHRISKA na ul. Partizánska, kde majú byť osadené nové športové prvky, ktoré sú už na tento projekt nachystané dlhšiu dobu. /viac info u p.Struhárovej</p> <p>p. Struhárová – dostala požiadavku od občanov z ul. Pod Brezinou (p. Murgašová), aby Mesto TN našlo inú vhodnú lokalitu na vybudovanie DI, ktorá nebude pri ich dome.</p> <p>K vybudovaniu ihriska na Partizánskej ulici:</p> <p>V zmysle uznesenia MsZ sa malo vybudovať detské ihrisko v oblasti Partizánskej ulice, resp. sídliska Nad tehelnou, ako náhrada za pôvodné športovisko, ktoré mali realizovať manželia Svetlíkoví. Keďže na pôvodnom pozemku nemohlo byť vybudované detské ihrisko zo statických dôvodov (musel by sa stavať nákladný oporný múr), došlo k dohode, že mesto vyberie vhodné miesto na výstavbu ihriska. V roku 2024 bola uzatvorená zmluva medzi Mestom Trenčín a JSS Metal, s.r.o. a manželmi Svetlíkovými, v ktorej sa pojednáva o tom, že detské ihrisko bude vybudované na ulici Pod Brezinou, v bezprostrednej blízkosti bytových domov s č. 7154/66. Obyvatelia tejto lokality nesúhlasia s vybudovaním detského ihriska na tomto mestskom pozemku, ktorý je bezprostredne pri ich bytovom dome (boli podané aj námietky). Detské ihrisko by mali priamo pod oknami, čo by jednoznačne ubralo z kvality bývania v rodinnom dome. Preto žiadajú, aby mesto Trenčín v súčinnosti s investorom DI vybrali inú vhodnú lokalitu na vybudovanie ihriska s osadením plánovaných herných prvkov.</p>	<p>Detské ihrisko Hanka bude umiestnené na ul. Pod Brezinou, na pozemku C-KN parc.č. 2108/154, kat. územie Trenčín, ktorý je vo vlastníctve mesta Trenčín. V súčasnosti prebieha na stavebnom úrade proces územného konania, počas ktorého boli v riadnom termíne vznesené požiadavky účastníkov konania, na základe ktorých sa momentálne upravuje projektová dokumentácia. Po prepracovaní projektovej dokumentácie a splnení požiadaviek účastníkov konania, stavebný úrad vydá územné rozhodnutie na hore uvedenú stavbu „Detské ihrisko Hanka“. Veľkosti pozemku a vybranej lokality (blízkosť rodinných domov) bolo prispôsobené jednak množstvo ale aj typ herných prvkov – ide o ihrisko pre najmenšie deti.</p>
4666	14.7.2025	Žiadosť o preverenie na križovatke ulíc Soblahovská a 28.októbra, či je tam povolené ísť ťažkými strojmi (tatrovky a podobne/ ísť do protismeru a do zákazu a prechádzať po príľahlých chodníkoch.	Jazda do protismeru nie je v súlade s pravidlami cestnej premávky. V tomto konkrétnom prípade však bolo s platnosťou od 7. júla stavbe vydané určenie prenosného dopravného značenia,

		Momentálne je to tam nebezpečné nielen pre chodcov ale aj vozidlá, ktoré vchádzajú do jednosmerky na ul. 28.októbra. A to sa len začala stavba.	ktoré umožňuje vozidlám príľahlej stavby výjazd na Soblahovskú ulicu. Zároveň boli zrušené parkovacie miesta na vjazde do Ulice 28. októbra a začiatok jednosmernej cesty bol posunutý.
4667	14.7.2025	Žiadosť o preverenie. Ulica 28. októbra celá rozkopaná ako aj spredu aj vzadu 5 pochodového domu po jeho celej dĺžke. Dajú po ukončení do pôvodného stavu aj zeleň, kvety, kríky aj trávnik a zničené obrubníky?	V rozhodnutí o rozkopávke má realizátor stanovené podmienky uvedenia dotknutých plôch do pôvodného stavu , alebo s presným určením druhu nového povrchu. V zeleni platí taktiež že má byť nanovo vysiaty trávnik , alebo obnovený záhon. Pri preberaní plôch bude správa komunikácií aj verejnej zelene kontrolovať dodržanie stanovených podmienok.
4668	14.7.2025	k ID4627 , aktuálne tam padol suchý konár zo stromu smerom na kríky (šťastie že nešiel chodec) Žiadame o zváženie odstránenie tohto stromu.	Po obhliadke správcom zelene bol strom zaradený na výrub vo výrubovom období. Orez suchých konárov bude realizovaný v priebehu mesiaca august.

## 7. Nové požiadavky občanov a poslancov

4748	8.9.2025	Občan: Prečo MHD jazdi stále po Stromovej ulici, keď bolo povedané, že po zjednosmernenia ulice, autobusy jazdiť cez Stromovú ulice nebudú. A dokonca aj do protismeru!
4749	8.9.2025	Podnety Richard Medal: Na Sladkovičovej ulici sú práve rekonštruované mestské WC - prosím o informáciu, čo všetko je "obsahom" rekonštrukcie a tiež nadväzujem na staršiu tému a znovu opakujem túto požiadavku - či bude po rekonštrukcii nejako automatizovaný systém výberu poplatku za použitie WC tak, aby sa dali prípadne nastaviť nejaké systémové zľavy (napr. pre seniorov, držiteľov mestskej karty)?
4750	8.9.2025	Podnety Richard Medal: Na základe dotazov od občanov Novín prosím písomne zdôvodniť, prečo nebola parkovacia zóna zriadená aj na ulici Javorinská.
4751	8.9.2025	Podnety Richard Medal: K téme spomaľovacieho prahu na ulici Jána Zemana, ktorého odstránenie bolo už viackrát žiadané z dôvodu nevhodného a obťažujúceho umiestnenia priamo pod oknami rodinných domov - bol už viackrát témou diskusií aj miestnej obhliadky poslancov za MČ Stred - jeho osadenie je stále zo strany MsÚ obhajované ako podmienené stanoviskom ODI k zriadeniu zóny 30 - prosím, je toto niekde v legislatíve uvedené, zakotvené? teda ak sa stanovuje zníženie rýchlosti na 30 km a menej, je POVINNÉ osadenie spomaľovacích prahov? aj v zónach 30? kde v legislatíve je toto zakotvené? prosím o presnú citáciu; a znovu žiadam - odstránenie nevhodne umiestneného spomaľovacieho prahu - ak je to naozaj nevyhnutné a legislatívne podložené, aj s (dočasným?) zrušením obmedzenia rýchlosti na tejto časti ulice Jána Zemana (teda od Javorinskej cca po križovatku s ulicou Narcisovou).
4752	8.9.2025	Podnety Richard Medal: Prosím aj o stanovisko útvaru mobility (na základe opakovaných žiadostí občanov ulice Jána Zemana) k zjednosmerneniu tejto ulice a zriadeniu parkovacích miest.

4753	8.9.2025	Podnety Richard Medal: Občania Nozdrkoviec požadujú zabezpečenie zníženia najvyššej dovolenej rýchlosti na 30km/h z dôvodu výrazného nárastu kamiónovej dopravy na betonáreň a chýbajúceho chodníka. Takto znížená rýchlosť je vo viacerých lokalitách, ktoré navyiac disponujú chodníkom. Podľa diskusií je zásadne väčšia časť komunikácie cez Nozdrkovce v správe Mesta Trenčín, takéto dopravné opatrenie je teda celkom v moci mesta (samozrejme so súhlasom ODI), či?
4754	8.9.2025	Podnety Richard Medal: V súvislosti s realizáciou rekonštrukcie hrádze medzi lávkou na Ostrov a novým cestným mostom (či v časti, realizovanej TSK v rámci budovania Vážskej cyklomagistrály alebo v časti, realizovanej Mestom Trenčín v úsekoch, kde Vážska cyklomagistrála nepovedie po korune hrádze) - prosím o vyjadrenie, či na celom tomto úseku hrádze bude osadené verejné osvetlenie a či a kde sa ráta s osadením lavičiek.
4755	8.9.2025	Podnety Richard Medal: V meste, nielen v MČ Stred, ale najmä na sídlisku Juh sa pomerne masívne šíria invázne rastliny, ktorých likvidáciu je zo zákona povinný zabezpečiť majiteľ pozemku, čo je v 90% prípadoch Mesto Trenčín. Zaregistroval som v Otázkach - odpovediach v tejto veci odpoveď zo strany MHSL, že likvidácia týchto invázných rastlín, vrátane drevín je podmienená schváleným rozpočtom. A že to momentálne z kapacitných a teda aj finančných dôvodov možné nie je. Prosím teda o vyjadrenie - vyčíslenie potrebnej čiastky, aby sa s likvidáciou invázných rastlín/drevín mohlo začať čo najskôr, ideálne ešte v tomto roku. Netreba predpokladám dodávať, že z dôvodu povahy invázných rastlín je potrebné tento problém riešiť okamžite, kontinuálne a zabezpečiť aj to, aby sa takéto rastliny nevysádzali vo verejnej zeleni a aby boli majitelia súkromných pozemkov (ale aj iných, napr. pozemkov v správe Povodia Váhu), z ktorých sa často invázne rastliny šíria, upozorňovaní na ich zákonnú povinnosť invázne rastliny nepestovať, odstrániť ich zo svojich pozemkov, zabezpečiť ich nešírenie.
4756	8.9.2025	Podnety Richard Medal: Na základe listu od p. Jaroslava Jurka v mene predsedníctva Cirkevného zboru ECAV na Slovensku v Trenčíne vo veci žiadosti zaradenia revitalizácie Evanjelického cintorína v Trenčíne medzi projekty EHMK 2026 - prosím o stanovisko Mesta Trenčín, či a v akom rozsahu je možné tejto žiadosti vyhovieť (s vedomím, že všetky investičné akcie v súvislosti s projektom EHMK2026 sú už dávno rozbehnuté a je asi nateraz už pomerne zložitá pridávať projekt ďalší). Možno ale je s revitalizáciou Evanjelického cintorína - tejto významnej kultúrnej aj historickej pamiatky - rátané v rámci niektorej pripravovanej akcie?
4757	8.9.2025	Podnety Richard Medal: Prosíme naceniť, koľko by stála kompletná rekonštrukcia chodníka na Električnej ulici od budovy ZSE po križovatku s ul. Súdna, na strane pri zelenom páse, tj. chodníka, ktorý je určený momentálne na parkovanie (na základe podnetu p. Valašikovej).
4758	8.9.2025	Podnety od zúčastnených občanov: Na ulici Poľná je v katastrofálnom stave cesta, stojí tam voda, cesta je na mnohých miestach prepadnutá... Občania žiadajú o opravu. Za VMČ Stred prosíme o nacenenie, koľko by stála oprava povrchov na tejto ceste.
4759	8.9.2025	Podnety od zúčastnených občanov: Vnútroblok na Legionárskej - na mieste bývalého ihriska Opavia - prosíme o informáciu, v akom štádiu je projekt, ktorý bol pred rokmi diskutovaný aj pripomienkovaný, ktorý sa mal v tomto vnútrobloku realizovať za účelom jeho revitalizácie? Ak nie je reálna jeho realizácia v najbližšom období, prosíme o pracovné stretnutie na mieste za účasti všetkých kompetentných za Mestský úrad + poslancov za účelom prerokovania možností aspoň na minimalistickú úpravu priestoru (arboristické zásahy, osadenie lavičiek, zriadenie posedenia, úprava cestičiek pre chodcov, osvetlenie).

4760	8.9.2025	Podnety od zúčastnených občanov: K požiadavke občanov Nozdrkoviec k téme prípravy investičnej akcie Bobrovnicka sihoť prebehla takáto komunikácia, zväzťe, či to nejako tiež nespracovať do zápisu: Žiadame o preverenie v akom štádiu sa nachádza príprava investičnej akcie rozšírenie cesty cez zastavanú časť ulice Nozdrkovce? Ktorý stupeň dokumentácie je spracovaný a kedy sa plánuje akcia realizovať, nakoľko už prebiehajú povoloňovacie procesy na výstavbu v lokalite Bobrovnicka sihoť. „p. Forgáč takto odpovedal (písomne): Projektant na základe záverov z VMC v mesiaci apríl 2025 pripravuje projektovú dokumentáciu, ktorá ma byť odovzdaná do konca roka.“ „p. Múdra takto doplnila (písomne): chodník nespĺňa parametre na obojsmernú spoločnú cestíčku pre chodcov a cyklistov, zástupca odi vyjadril ústny nesúhlas s touto zmenou.“
4761	8.9.2025	obyvateľka zastupuje seniorov z ulice Beckovká žiada vytvoriť miesto pre seniorov, odpočinkové lavičky pre oddych a relax a posedenie si so susedmi .
4762	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik : Pochvala pre vodiča MHD Chcel by som veľmi pekne poďakovať a aj pochváliť vodiča MHD dňa 26.8.2025, ktorý šiel na linke č.4 s odchodom z Hasičskej o 19:49 smer Saratovská. Prestupoval som s človekom na invalidnom vozíku. Spomínaný vodič bol veľmi ústretový (dodatočne posunul vozidlo z dôvodu stĺpu verejného osvetlenia), no veľmi ochotný a ústretový bol aj pri výstupe na Legionárskej. Okrem vzorného až empatického správania, zastavil pri kasselskom obrubníku, automaticky vyšiel z kabíny, aby vyklopil plošinu a poprial nám pekný večer. Bol by som rád, keby sa moje poďakovanie dostalo k spomínanému vodičovi. Pre mňa to bol excelentný príklad toho ako by sme sa k seba mali správať. Myslím, že ide príkladom. 2. Tlačidlo invalidného vozíka vo vozidlách MHD Chcel by som sa spýtať na postup vodiča pri stlačení tlačidla invalidného vozík v MHD. Väčšinou po stlačení spomínaného tlačidla som musel poprosiť vodiča o vyklopenie plošiny na bezpečný výstup invalidného vozíka. Mal som za to, že po stlačení vodič automaticky dostáva signál a bez vyzvania vyklopí plošinu. Je naozaj potrebné vyzvať/poprosiť vodiča? Aký význam má potom spomínané tlačidlo?
4763	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Kaplnka v časti Trenčianske Biskupice, pri železničnom priecestí Chceli by sme sa spýtať, kto je vlastníkom kaplnky. Pravdepodobne leží na pozemku mesta. Je kaplnka vo vlastníctve mesta? Má sa o ňu starať? Prípadne ak nie je vo vlastníctve mesta, akým spôsobom je možné prispievať na jej údržbu?
4764	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Suché a nebezpečné konáre v areály škôlky na 28. októbri. Chceli by sme požiadať o orez suchých konárov v areály MŠ na 28. októbri a zároveň zväziť odstránenie dreveného herného prvku v tvare hříbika z dôvodu zhnitého dreva.
4765	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Ukončenie chodníkov pri rekonštrukciách, Puškinova ulica Ako je možné, že mesto prevezme chodník s novým asfaltom, ale bez okrajového ukončenia – obrubníka? Ako vidieť na fotografii nižšie, takto vyliaty asfalt bude z vonkajšej strany postupne praskať, drobiť a degradovať. Podobne je to aj pri napojení časti chodníka na parkovisku pri bytovom dome 1105/9-15. Prečo k tomuto opakovane dochádza?
4766	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Zriadenie budúcej zástavky MHD Pri Hati. Chceli by sme poprosiť o cenu za zriadenie budúcej zástavky Pri Hati na Karpatskej ulici. S osadením kasselského obrubníka, dlažby, označníka a pod. Zvlášť, keď investor avizuje budovanie zástavky v opačnom smere.
4767	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Nová výsadba – Legionárska ulica Chceme sa spýtať, či je známy dôvod odstránenia/vyschnutia aleje stromov popred DC Centrum (bývalé Masaryčky) . Zároveň, čo bráni novej výsadbe napríklad na jeseň 2025, ktorá býva prívetivejšia pre výsadbu zelene?



4768	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Výrez 3 stromov – tržnica pri Družbe Aký bol dôvod výrubu 3 vzrastlých stromov pri tržnici pri Družbe? Bude tento výrub v tejto lokalite nahradený?
4769	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Výsadba izolačnej zelene – chodník do Nozdrkoviec Je možné vysadiť na jeseň hrab ako izolačnú zeleň medzi cestou a chodníkom? Prípadne, čo bráni takejto výsadbe Hrabu pozdĺž celej aleje do Nozdrkoviec?
4770	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Projektová dokumentácia Partizánska – Nad tehelnou V akom stave je projektová dokumentácia na úpravu križovatky Partizánska – Nad tehelnou? Radi by sme poznali cenu za realizáciu hlavne z pohľadu rozpočtu.
4771	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Výsadba izolačnej zelene – Biskupická ulica Chceli by sme sa spýtať na možnosť výsadby izolačnej zelene/krikov medzi chodníkom pre peších do Nozdrkoviec a cyklotrasou na most juhovýchodného obchvatu. Opäť platí, že jeseň by mohla byť vhodným ročným obdobím.
4772	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Investorom avizovaný výrub stromov – Beckovská ulica (vnútroblok) Na mieste bývalej kotolne, ktorá je aktuálne rekonštruovaná na bytové jednotky s garážami som dostal od obyvateľov informáciu ohľadom pripravovaného výrubu stromov zo strany vnútrobloku. Pozemok patrí mestu na parcele 1825/7. Zámerne sa na to chceme spýtať, či mesto Trenčín eviduje žiadosť na výrub týchto vzrastlých stromov, ktoré zabezpečujú o.i. tieň v poobedňajších hodinách. Investor stavby vraj sebedovomo komunikoval ako „hotovú vec“, že stromy budú vyrezané.
4773	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Príprava na vybudovanie chodníka - od obratiska MHD v Nozdrkovciach Pred pár rokmi sme sa pýtali na vybudovanie chodníka v kritickom a neprehľadnom úseku zákruty od obratiska MHD smer priemyselná časť Nozdrkoviec. V minulosti patrila cesta TSK, dnes je už v majetku mesta. Preto sa chceme spýtať, aké kroky treba vykonať na začatie prípravy (pravdepodobne odsunutiu cesty) na vybudovanie bezpečného chodníka v neprehľadnej zákrute. Prípadne odhadnúť výšku financií.
4774	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Oprava mestskej cesty popred bytový dom – Nozdrkovce pri otoči V tejto súvislosti by sme chceli poprosiť o odhad ceny za nový povrch cesty popred bytový dom smerujúci od obratiska MHD v smere k letisku. Dnes je tam zničený betónový povrch.
4775	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Stav vozovky po rozkopávke – Bottova ulica Chceli by sme sa spýtať z akého dôvodu nebola rozkopávka pri dome č.9 navrátená do pôvodného stavu. Zostali len časti s ubitým štrkom.
4776	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Výsadba popínavých rastlín – oporný múr Hviezdoslavova ulica Chceli by sme sa spýtať na možnosť výsadby napríklad paviniča pri opornom múre na Hviezdoslavovej tak, aby postupne došlo k jeho zazelenaniu. Na časti fotografií už dnes pavinič rastie a darí sa mu. Jeseň by mohla byť vhodným obdobím na uchytenie rastlín.
4777	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Fixácia stromu pri zastávke MHD – Nemocnica – Legionárska ulica Dávame na zváženie osadenie fixácie mladého stromu, ktorý je dnes naklonený.
4778	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Úprava kvetináčov pri parkovisku na Legionárskej ulici oproti areálu nemocnice Chceli by sme požiadať o zváženie výsadby buď trvaliek (napríklad Verbena – vhodné pre opelovače), alebo ak je bežná údržba problematická, aspoň výsadby skalničiek, ktoré sú menej náročné na závlahu. Dnešný stav je však nevyhovujúci.
4779	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Zábradlie na Uliciach Partizánska/Pod Brezinou a Hodžova/Považská. Chceli by sme poprosiť natrieť odporúčanou RAL farbou (antracitovou) obe tieto zábradlia.

4780	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Vizuálne oddelenie vjazdu a výjazdu z podjazdu na Noviny V minulosti jeden pán nakreslil kriedou prerušovanú čiaru, aby vizuálne oddelil jednotlivé časti vjazdu a výjazdu pod Električnou ulicou. Cieľom malo byť zbezpečenie a usmernenie nie len chodcov, ale aj cyklistov a minimalizácia kolíznych situácií. Je nám jasné, že o nejakých normách nemôže byť reč, ale keďže ide o chodník, podobné „rozdelenie“ by bolo možné aj s trvalým náterom? Len z jednej časti, kde sú rozhládové parametre horšie z dôvodu zaoblenia
4781	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Výška investície polopodzemných kontajnerov – 28. októbra Chceli by sme sa spýtať na finančnú a časovú náročnosť pri vybudovaní polopodzemných stojísk na Ulici 28. októbra. Pravdepodobne treba aj projektovú dokumentáciu. Pýtame sa z dôvodu začatia príprav na vybudovanie týchto kontajnerov podľa (predbežne) dohodnutej projektovej dokumentácie k rekonštrukcii Ulice 28. októbra.
4782	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Čistenie prístreškov – prístrešky v správe MHSL Radi by sme požiadali o plošné obojstranné vyčistenie skiel všetkých prístreškov zastávok, ktoré sú v správe MHSL. Z nášho pozorovania v teréne ide najmä o prístrešky nasledujúcich zastávok – predpokladáme, že nie sú v správe euroAWK, nakoľko nie sú označené logom tejto spoločnosti: • Električná, nemocnica – smer Bánovce n/B • Gen. Svobodu – nástupná • Hanzlíkova – smer Detské mestečko • Opatová, Maják – obojsmerne • Park Úspech – smer Brnianska • Vinohrady – obojsmerne • ZŠ Veľkomoravská – smer centrum Zároveň sa chceme opýtať, či by bolo možné nastaviť mechanizmus, aby boli prístrešky v správe MHSL čistené automaticky, minimálne raz ročne? Prispelo by to k možnosti efektívnejšie naplánovať ich čistenie, ako aj k vyššiemu komfortu pre cestujúcich.
4783	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Nehodne umiestnená uličná nádoba na odpad – Na Kameni Vítame doplnenie uličných nádob na odpad na zastávky, kde doteraz chýbali. Nádoba na zastávke Na Kameni smer centrum je ale umiestnená nevhodne, vytvára na chodníku úzke hrdlo medzi označníkom a košom, čo môže predstavovať problém pre rodičov s kočíkmi, osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie, alebo početnejšie skupiny cestujúcich. Prosíme o premiestnenie nádoby do vhodnejšej polohy. Do pozornosti tiež dávame, že nádoba je umiestnená aj v rozpore s Manuálom verejných priestorov, ktorý uvádza, že okolo nádoby má byť plocha aspoň 1,5 metra; optimálne až 2,25 metra. Manuál rovnako požaduje, aby koše neprekážali v pohybe chodcom, čo takisto nie je dodržané.
4784	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Nevhodne umiestnená uličná nádoba na odpad – Jilemnického Vítame doplnenie uličnej nádoby na odpad na zastávke regionálnej autobusovej dopravy na Jilemnického ulici. Táto nádoba ale bola umiestnená nevhodne – tesne vedľa lavičky, tzn. ak tam niekto odhodí napríklad šupku z banánu, alebo obal zo sladkého nápoja, na lavičku si už kvôli zápachu a poletujúcim včelám a osám nikto nesadne. Osádzanie košov v blízkosti lavičiek opäť upravuje Manuál verejných priestorov, ktorý požaduje, z vyššie uvedených dôvodov, vzdialenosť aspoň 1, 5 metra od lavičky. Manuál zároveň odporúča zakomponovanie nádob na odpad do tzv. pásu mobiliáru, preto navrhujeme nádobu presunúť do stredu, medzi dve lavičky.
4785	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Nevhodne umiestnená uličná nádoba – Považská, kotolňa Nádoba na odpad na zastávke Považská, kotolňa je umiestnená približne v strede chodníka, čím predstavuje zbytočnú bariéru pre rodičov s kočíkmi, osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie, alebo početnejšie skupiny. Prosíme o presun nádoby na vhodnejšie miesto, a zároveň tak, aby netvorila bariéru na chodníku alebo pri nástupe do autobusov. Aj v tomto prípade ide o rozpor s Manuálom verejných priestorov, je však pravdou, že táto nádoba bola na mieste osadená skôr.

4786	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Vytírajúce zbytky označníkov MHD – Pred poľom, Sihoť IV, ZŠ Kubranská Pri demontáži starých označníkov zastávok z asfaltu zostali vytřčať zbytky kovových pätiiek nad úroveň chodníka, o ktoré môžu chodci pri troche nepozornosti zakopnúť a spôsobiť si úraz. Prosíme o ich odstránenie, prípadne zarovnanie tak, aby netrčali nad úroveň asfaltu. • Pred poľom – smer Kubrá • Sihoť IV – smer centrum (v tomto prípade je päťka v trávinatej ploche) • ZŠ Kubranská smer Kubrá
4787	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Orez drevín – Pod privádzačom Prosíme o orez drevín na komunikácii smerom zo Záblatia do Hanzlíkovej, po pravej strane v smere jazdy zo Záblatia, tesne pred zastávkou Pod privádzačom. Dreviny začínajú zasahovať do chodníka, zároveň významne zhoršujú rozhľad medzi vodičmi a cestujúcimi MHD. Nakoľko všetky zastávky MHD sú na znamenie, je dôležité, aby vodič čakajúcich cestujúcich včas videl, čo mu prerastené dreviny znemožňujú.
4788	8.9.2025	Podnet od Ing. Richard Ščepko a Michal Mazánik: Nevhodne umiestnená uličná nádoba na odpad – Beckovská Prosíme aj o presunutie nádoby na zastávke Beckovská smer centrum – táto nádoba je dokonca explicitne uvedená v Manuáli verejných priestorov ako príklad zlej praxe, je tesne vedľa lavičky. Prosíme o umiestnenie aspoň 1,5 metra od lavičky, zároveň tak, aby netvorila prekážku pre chodcov a bariéru pri prístupe k cestovným poriadkom, ktoré sú umiestnené vo vitríne na označníku zastávky.
4789	8.9.2025	pani Hajašová dáva do pozornosti rozpadávajúci sa asfalt na chodníku na ul. Súdna
4790	8.9.2025	p. Egg: Sú na rekonštruovanej pešej zóne pri Posádkovom klube niekde inštalované podzemné zásobníky na dažďovú vodu? Je to súčasťou projektu? Ak áno, na aký účel bude táto voda využívaná?
4791	8.9.2025	p. Egg: - k téme priechodu na Inoveckej ulici dajte prosím toto vyjadrenie pani Múdrej ( PD priechod ul. Inovecká je v zásobníku návrhov do rozpočtu 2026, pokiaľ za mc stred tuto akciu podporíte, zadáme pd na realizáciu. Umiestnenie priechodu navrhujeme medzi ulice kpt. Jaroša a Družstevná, aby ho využili aj deti idúce do ZŠ Bezručova - požiadavka pani Daniško. Presnú polohu priechodu určí projektant, predpoklad ideálneho umiestnenia je medzi ul.kpt. Jaroša a zastávku MHD. Takto bude môcť byť využitý školákmi aj zákazníkmi Kauflandu využívajúcimi zastávku Inovecká. Umiestnenie môžeme doladiť, zatiaľ nie je definitívne stanovené.
4792	8.9.2025	p. Egg: CO kryty: Na margo už viackrát diskutovanej témy krytov civilnej ochrany, ich stavu, potreby ich sfunkčnenia - aké opatrenia boli zo strany mesta prijaté? (kontrola, úprava krytov, doplnenie technológiami, doplnenie pokrytia signálom, informovanosť občanov o prístupnosti krytov, odsun prebytočného materiálu, úprava Plánu CO...)
4793	8.9.2025	Obyvatelia tejto časti žiadajú pani Múdrú. Navrhujú rozobratie ostrovčeka, lebo je zložená z dlažby a to dva rady. Ak to mesto neodstráni, obyvatelia si to odstránia. Viac v ID4515 zo dna 14/04 a v ID4575 12/05
4794	8.9.2025	p. Patrik Žák a p. Pavel Trúchly žiadajú o obnovu schodov na ulici Partizánska. žiadosť bola v ID4256 Vyjadrili sa, že schody sú majetkom Mesta Trenčín aj majetkom bytovky. Cenová ponuka by sa dala dať do rozpočtu mesta?. Aké je stanovisko mesta?
4795	8.9.2025	Obyvateľ žiada opätovne o odpoveď na ID4627 zo dna 09/06 a ID4668 14/07. Aktuálne foto stromu priložené. ODPOVEĎ BOLA. Po obhliadke správcom zelene bol strom zaradený na výrub vo výrubovom období. Orez suchých konárov bude realizovaný v priebehu mesiaca august. "V AUGUSTE sa konáre neorezali. Treba posúdiť celý strom, ktorý treba celý zrezať preč.

4796	8.9.2025	Ulica 28. októbra bola rozkopaná cez leto. Po jej úprave a dlažbe vznikli asfaltové flaky. Nevyzerá to pekne a obyvatelia tejto ulice, žiadajú o prehodnotenie tejto zvláštnej úpravy a treba to odstrániť alebo upraviť tak ako treba.
4797	8.9.2025	Ulica 28. októbra opäť. Nová dlažba ulici je „, zle spravená. Po lejaku / daždi ostáva mláka po časti chodníka, pani s barlami mala čo robiť aby sa vyhla mlákam. Žiadame o nápravu.
4798	8.9.2025	Obyvatelka Sihote ulica Považská, dáva do pozornosti priechod pre chodcov, kde je zlá viditeľnosť. Chodec musí prejsť do cesty, aby videl či ide nejaké vozidlo. Dôvodom informovania je zrazené dieťa na priechode hneď v prvý deň školy. Žiadame sprehľadnenie tohto priechodu.

## 8. Rôzne, diskusia a záver

Nozdrkovce – chodníky ( doplnený bod programu).

Občania Nozdrkoviec požadujú zabezpečenie zníženia najvyššej dovolenej rýchlosti na 30km/h z dôvodu výrazného nárastu kamiónovej dopravy na betonáreň a chýbajúceho chodníka. Takto znížená rýchlosť je vo viacerých lokalitách, ktoré navyše disponujú chodníkom. Podľa diskusií je zásadne väčšia časť komunikácie cez Nozdrkovce v správe Mesta Trenčín. Projektant na základe záverov z VMC v mesiaci apríl 2025 pripravuje projektovú dokumentáciu, ktorá ma byť odovzdaná do konca roka.

Obyvatelia z bytovky na ul.Partizánska 13, komunikovali s poslancami ohľadom schodiska. Časť patrí spoluvlastníkom bytov a časť schodiska je vo vlastníctva mesta. Zástupcovia bytovky požiadali poslancov, aby do nového rozpočtu zaradili túto opravu schodiska.

Vo voľnej diskusii boli zaznamenané rôzne požiadavky obyvateľov, ktoré boli zadané do systému pre útvary mesta.

Medal Richard poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie Výboru mestskej časti Stred. Najbližšie zasadnutie sa bude konať 13.10.2025 pondelok o 16:00 hodine v priestoroch MsÚ.

Začiatok VMČ: 16:00 hod.

Ukončenie VMČ: 18:30 hod.

Zapísala: Soňa Čapáková  
v Trenčíne dňa 08.09.2025

Mgr. Richard Medal  
Predseda VMČ Stred